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及び

街頭アンケートのふり返り
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◆まちづくり懇談会（7/5）のふり返り
項目 ご意見の概要 対応の考え方

導入機能
施設

○日常生活に密着したスーパーがほしい
○地域の野菜を食べられるような場所があるとよい
○特別養護老人ホームがほしい
○包括支援センターの出先（高齢者福祉サービスの窓口）がほしい
○集会所など、高齢者が集えるところがほしい
○集会所（200人規模の施設）がほしい
○大きな公園がほしい
○日々の稽古で気軽に使える道場がほしい
○多摩川沿いに桜を植えるなど景観をよくしてほしい
○ハザードマップによると冠水するエリア。防災に配慮を！
○導入施設は、地元住民を対象にしたものに！

まちづくり計画のコンセプト
や拠点開発の導入機能
に反映させる

基盤整備 ○高齢者に優しく通りやすい道路に！
○線路の西と東がつながる道が必要

今後、具体的な基盤整
備計画のなかで検討

交通問題 ○ミニバスの運行を倍くらいに増やしてほしい 関係機関との協議等
今後の対応課題

計画検討 ○検討スケジュールが短いのでは？
○どの程度の公共施設ができるのか？

毎回の勉強会、懇談会の
内容を通じて理解を深め
て頂く

その他 ○文化面も取り入れてほしい（旧暦の街として発信）
○京王閣の蚤の市が気に入っていたのに移転して残念…

関係機関との協議等
今後の対応課題
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◆まちづくり懇談会（7/5）のふり返り
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とてもよい 2
おおむねよい 23
ふつう 11
あまりよくない 5
よくない 0
無回答 8
合計 49

問１：今後のまちづくりの方針の案について

「よい」の内容
 スーパーができるのは良い。
 必要な機能は概ね入っている。
 庭園のまち（緑の多いまちづく
り）

 「花と緑」＆「レクリエーション
ゾーン」を徹底する。 等

「よくない」の内容
 京王多摩川駅ならではのプランを希望
 ハザードマップ（洪水）が未反映
 駅の東側の活性化を検討とあるが、今
後もう少し具体的な意見を聞きたい。

 京王閣競輪場をレクリエーションゾーンと
していることが良く理解できない。等

問２：京王多摩川駅前における
まちづくりのキーワード

⇒懇談会でアンケートを配布し、49票を回収

（複数回答３つ）
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問３：京王多摩川駅前に
必要だと思う機能や施設

問４：その他、ご意見・ご感想等 （抜粋）

（複数回答３つ）

 良い街になりそうな計画だと思う。少子高齢化を見据えて欲しい。
 調布駅まで出掛けなくても、日々生活できる多摩川駅になってほしい。
 あまり近代的にせず、懐かしくスローな街づくりにしてほしい。
 子育て世代から老人まで、孤立のない街にしてほしい。
 高齢者、障害を持つ人、子供にやさしいまちを希望する。
 高い建物は作ってほしくない。

 スーパーを誘致して貰いたい。
 飲食店が欲しい。
 福祉は身近なところにあると安心できる。
 介護予防教室が開かれたり、健康保持が出来るようなものがあると良い。
 京王閣の中にスポーツジムが出来たら良い。
 サイクリングロードと京王閣の組合せ（自転車好きの聖地）
 市民と京王閣がもっと身近になればいい。
 武道場を作ってほしい。
 調布市民を対象とした集会施設を作っていただきたい。

 東西からアクセスできる改札口を設置してほしい。
 市道19号の歩道が凸凹で歩きづらい。
 京王多摩川⇔狛江のバス路線がほしい。 など

全体的なご意見

導入機能・施設

交通環境



とてもよい 65
おおむねよい 104
ふつう 45
あまりよくない 13
よくない 3
無回答 270
合計 500

◆駅前での街頭アンケートの結果概要
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問１：今後のまちづくりの方針の案について

「よい」の内容
 自然は残しつつ利便性を高めてほし
い。

 多摩川という強みを活かしてほしい。
 防災・生活利便性が向上するので
良い。

 子育て、高齢者の支援はとても良
い。

 とにかくスーパーがほしい。
 駅の近くに活気がほしい。等

「よくない」の内容
 地区の北側への配慮が必要。
 駅前に緑を残してほしい。
 アンジェは無くなってほしくない。
 高層住宅は周辺住民に同意
を得るべき。

 低層住宅の場所に高層マン
ション建築は反対。等

問２：京王多摩川駅前における
まちづくりのキーワード

⇒京王多摩川駅前でアンケート調査を行い、500票を回収

（複数回答３つ）



5

問３：京王多摩川駅前に必要だと思う機能や施設
（複数回答３つ）

自由回答での主な導入希望施設
導入施設 回答人数
スーパーマーケット 249
飲食店 58
温浴施設 34
カフェ 33
公園・広場 31
薬局・ドラッグストア 12
スポーツジム 10
子育て支援施設・子どもが遊べる場所 10
本屋 9
銀行・ATM 9



問５：性別
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～10歳代 50
20歳代 37
30歳代 79
40歳代 79
50歳代 60
60歳代 34
70歳以上 57
無回答 104
合計 500

～10歳代
13%

20歳代
9%

30歳代
20%

40歳代
20%

50歳代
15%

60歳代
9%

70歳以上
14%

男性 146
女性 342
無回答 12
合計 500

男性
30%

女性
70%

問６：年齢

問７：お住まい
京王多摩川駅周辺地区 320
それ以外 76
無回答 104
合計 500 京王多摩川駅周辺地区

81%

それ以外
19%



問４：その他、ご意見・ご感想等 （抜粋）
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 ファミリー層、高齢者が安心して生活できるまちづくりを希望する。
 京王多摩川のキャラクターを公募したら楽しい街になると思う。
 もみじ市やグリーンマーケットなどを行い、若い人が遊びにきやすいまちになると良い。
 あまり手を入れず、そのままで経年するのが美しい。
 緑が多いのがこの地区の良いところなので、ゆったりした雰囲気を残してほしい。
 多摩川とアンジェがあり、広場で小さい子供が遊べる環境が気に入っている。

 遅くまで開いているスーパーがほしい。
 京王閣の周りの塀などを美しく変えて、きれいな施設にしてほしい。
 スーパーはあったら便利だが、既存の住民が利用するだけでなく、新たな集客・住
民を呼び込めるものを望む。

 広い年齢層を地区外からも呼び込めるスーパー銭湯のような施設がほしい。
 親水公園・ボール遊びができる公園がほしい。
 高架下を活用してほしい。
 地域のイベントなどができ、地域コミュニティの場となる空間を作って欲しい。

 ベビーカーや車椅子が安全・安心に通れる歩道にしてほしい。
 段差が多い、スロープの勾配がきつい。（車いす利用者）
 街灯が無くて暗い。
 南高校前の交差点の周囲が狭くて、信号待ちの時も怖い。
 ミニバスを大きいバスにしてほしい。 など

全体的なご意見

導入機能・施設

交通環境
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